
1/5

kuryr 7. prosince 2024

Michael Schnyder: Třetí světová válka se zahřívá na
mnoha frontách, ale většina lidí o tom nemá ani
tušení…
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V posledních měsících nás nemálo odborníků otevřeně varovalo, že
začala třetí světová válka. Bohužel tito odborníci mají pravdu. Právě
nyní probíhá historická globální bitva mezi dvěma velmi silnými
aliancemi. „Západní aliance“, sestávající ze Spojených států, Evropy,
Izraele a jejich spojenců, je zapojena do boje o nadvládu s
„Východní aliancí“, kterou tvoří Rusko, Čína, Írán, Severní Korea,
Sýrie a jejich spojenci. V minulém týdnu se tato bitva o dominanci
rozhořela na některých nových frontách, ale většina Američanů
netuší, co se ve skutečnosti děje.

Stačí se podívat, co se děje v Sýrii. Většina Američanů netuší, že
radikální sunnitští muslimové podporovaní západní aliancí právě
zahájili velmi úspěšnou ofenzivu na druhé největší syrské město a
hrozí, že Asadův režim jednou provždy svrhnou…

Syrská armáda a její spojenec Rusko v pondělí společně podnikly
smrtící letecké útoky na oblasti, které o víkendu obsadili povstalci
pod vedením islamistů. Útoky byly odpovědí na bleskovou ofenzívu
rebelů, při níž vyrvali vládním jednotkám kontrolu nad velkou částí
severozápadní Sýrie.

Konflikt, který začal před více než deseti lety, nabral před několika
dny významný spád a mnohé překvapil – zjevně včetně syrského
diktátora Bašára al-Asada a jeho ruských podporovatelů. V sobotu
rebelové, včetně mnoha členů Hayat Tahrir Al-Sham (HTS), kterou
USA klasifikovaly jako islamistickou teroristickou skupinu, ovládli
velké město Aleppo na severu Sýrie.
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Povstalci obsadili letiště v Aleppu a v neděli začali postupovat do
měst a vesnic na venkově kolem města poté, co nechali na ulicích
hromady mrtvých vládních vojáků. Pozorovatelé hlásili, že rebelové
často čelili malému nebo žádnému odporu vládních sil, ale v pondělí
se zdálo, že tempo překvapivé ofenzívy se zpomalilo, když Asad a
jeho ruští podporovatelé zintenzivnili svou reakci.

Během svého působení ve funkci ministryně zahraničí za Obamovy
administrativy se Hillary Clintonová zasloužila o zahájení občanské
války v Sýrii. Tato občanská válka spustila masivní uprchlickou krizi,
se kterou se západní Evropa potýká dodnes.

Nyní se občanská válka v Sýrii znovu rozhořela, a pokud bude
Assad svržen, bude to pro západní alianci velké vítězství.

Východní aliance se samozřejmě neplánuje vzdát bez boje. O
víkendu „irácké milice podporované Íránem proudily přes hranici do
východní Sýrie“ …

Rozsáhlé zprávy, včetně zpráv od místních pozorovatelů, naznačují,
že irácké milice podporované Íránem proudí přes hranici do
východní Sýrie, aby pomohly Damašku odrazit postup islamistických
militantů poté, co odštěpená skupina Al-Káida Hayat Tahrir Al-Sham
tento víkend dobyla Aleppo.

Důstojník syrské armády agentuře Reuters řekl, že irácké milice
překračující hranici byly „čerstvé posily vyslané na pomoc našim
soudruhům na frontě na severu“.

Mnoho bojovníků bylo identifikováno jako členové skupin Kataib
Hizballáh a Fatemiyoun. USA jsou již dlouho ve vnitřním konfliktu s
Kataib Hizballáhem v Iráku, v průběhu let dokonce pravidelně
odpalovaly rakety na americkou ambasádu v Bagdádu a také na
různé základny, kde jsou rozmístěni zbývající američtí vojáci.

A zdá se, že íránské síly jsou na pokraji přímého zásahu do
konfliktu…

https://www.zerohedge.com/geopolitical/iran-backed-iraqi-militias-pour-across-border-syria-bolster-assad
https://tass.com/world/829227
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Boroujerdi na tiskové konferenci v Damašku řekl, že Írán je připraven
poskytnout Sýrii vojenskou podporu. „Íránská vojenská pomoc bude
poskytnuta, jakmile Teherán obdrží žádost od syrské vlády.
Oznámíme to okamžitě,“ řekl íránský zákonodárce.

Boroujerdi, který vede íránskou delegaci, přijel ve středu do
Damašku, aby si promluvil se syrským místopředsedou vlády a
ministrem zahraničí Walidem Muallemem. Očekává se, že syrský
prezident Bašár al-Asad se s Borúdžardím setká ve čtvrtek.

Íránský zákonodárce zdůraznil význam čtyřstranné koordinace úsilí
Ruska, Íránu, Iráku a Sýrie v boji proti terorismu.

Írán obvykle upřednostňuje vést své války s pomocí zástupných sil.

Ale zoufalá doba si žádá zoufalá opatření.

Mezitím se zdá, že příměří mezi Izraelem a Hizballáhem se již
rozpadá…

Libanonské příměří, staré sotva pět dní, je v pondělí na pokraji
zhroucení poté, co Hizballáh odpálil rakety na Izrael po falešném
tvrzení vlády Biden-Harris, že dohodu porušily izraelské sledovací
drony.

Izraelské obranné síly (IDF) v pondělí informovaly, že dvě rakety
Hizballáhu byly vypáleny na horu Mount Dov, strategickou horu,
kterou Breitbart News navštívil minulý čtvrtek a o níž Hizballáh
nepravdivě tvrdí, že patří Libanonu.

Pokud bude Hizballáh nucen ponechat své jednotky v Libanonu, aby
se vypořádaly s IDF, nebudou moci zasáhnout do konfliktu v Sýrii.

Nakonec je tolik těchto konfliktů propojeno.

Ukrajina doufá, že do Sýrie budou vysláni alespoň někteří ruští
vojáci na pomoc Asadovu režimu, protože Ukrajinci za poslední
měsíc přišli o velké části svého území …

https://www.breitbart.com/middle-east/2024/12/02/lebanon-ceasefire-near-collapse-after-bidens-intervention-hezbollah-fires-idf-vows-response/
https://www.newsweek.com/russia-ukraine-map-grim-zelensky-1994030
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Ukrajina prožila tři těžké měsíce, během nichž se ruské síly upevnily
na předních liniích a tento trend bude pravděpodobně pokračovat i
přes zimu, uvedl vojenský expert.

„Trend je velmi znepokojivý a není důvod se domnívat, že se situace
v prosinci uklidní,“ řekl Newsweek Emil Kastehelmi z Finnish Black
Bird Group.

Ve vlákně ztratili západní křídlo a pozice v oblasti Donbasu.

Ukrajina je jediným místem, kde západní aliance utrpěla velkou
porážku, a západní politici jsou extrémně odhodlaní zvrátit vývoj.

Pravdou ale je, že Ukrajina definitivně prohraje, pokud NATO přímo
nezasáhne.

Jak se válka vleče, ukrajinští vojáci opouštějí svá stanoviště v
děsivém počtu …

Z dezerce bylo letos obviněno více než dvakrát více ukrajinských
vojáků než v letech 2022 a 2023 dohromady, uvádí Financial Times.
Nárůst dezercí zabránil Kyjevu doplnit své prořídlé řady.

Ukrajinští prokurátoři zahájili od ledna do října letošního roku 60 000
případů proti dezertérům, uvedl britský list v sobotu s tím, že
odsouzeným hrozí tresty odnětí svobody až na 12 let.

Na bojištích na východě Ukrajiny již zemřely statisíce Ukrajinců.

Doufejme v dohodu, která ukončí nekonečné krveprolití.

Před uzavřením tohoto článku bych se rád zmínil o další zemi, kde
se náhle strhla velká bitva mezi Východem a Západem.

V Gruzii jsou rozzlobení demonstranti podporovaní západní aliancí
již několik dní zapojeni do násilných střetů s policií. Jak jsme viděli
na Ukrajině v roce 2014, zdá se, že jde o pokus svrhnout
demokraticky zvolenou gruzínskou vládu …

https://www.rt.com/russia/608510-ukraine-desertion-losses-troops/
https://www.cnn.com/2024/12/02/europe/georgia-tbilisi-eu-protests-intl-hnk/index.html
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V Gruzii vypukly dny protestů po kontroverzním rozhodnutí
vlády odložit žádost bývalého sovětského státu o vstup do
Evropské unie.

V zemi jižního Kavkazu s 3,7 miliony obyvatel už měsíce vře napětí.
Kritici obviňují vládnoucí stranu Gruzínský sen z prosazování stále
více autoritářské, proruské politiky, která se odvrací od Západu a
tlumí naděje na dlouho slibovanou cestu Gruzie do EU.

Protesty byly násilně potlačeny policií, zatímco vládnoucí strana a
tisíce demonstrantů jsou uzavřeny ve stále zuřivějším boji o
budoucnost země a o to, zda by Gruzie měla navázat užší vztahy s
Ruskem nebo Evropou.

USA a Evropa by uvítaly „barevnou revoluci“, která by zbavila moc
strany Gruzínský sen.

Samozřejmě, že Rusové a další země Východní aliance by
takovému výsledku velmi rádi zabránili.

Přál bych si, aby si každá země mohla dělat, co chce, bez vnějších
zásahů.

Ale to se nestane, že?

Bohužel, velká bitva mezi Východem a Západem, které jsme svědky,
se bude i nadále stupňovat a v této fázi by mělo být každému
jasné, že nebude mít šťastný konec .

Žijeme v tak nebezpečných časech, a pokud jste nevěnovali velkou
pozornost tomu, co se děje ve světě, teď by byl ten správný čas
začít.
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